
Iz deloma pomirjene Avstrije. Izred
no stanje v Avstriji je že ukinjeno, a 
sodišča nadaljujejo s postopanjem na
pram kolovodjem puča. Izvršenih je že 
bilo tudi nekaj smrtnih obsodb, pa na
vadno se glasijo sodbe na večletno ječo. 
V minulem tednu se je še zateklo nekaj 
hitlerjevcev preko naše meje in so bili 
poslani v taborišče v Varaždin. Avstrij
ski poslanik v Beogradu je izrekel na
šemu zunanjemu ministru zahvalo za 
lepo postopanje z avstrijskimi pribežni
ki. — Avstrijske oblasti so ugotovile, 
da so obstojali trije načrti za upor. Pr
vič bi se naj bili uprli hitlerjevci, ko je 
bila leta 1933 razpuščena njih stranka. 
Druga vstaja bi naj izbruhnila oktobra 
1933 na Koroškem, a je padla v vodo 
radi onemogočene dobave orožja ter 
streliva. Tretji puč je bil pripravljen le
tos februarja, ko so udarili po vladi z 
oboroženo silo sccijalni demokrati in 
komunisti. Hitlerjevci so pustili uporni 
proletarijat na cedilu, ker so videli, da 
je vladalo tedaj med narodom za Doll
fussovo vlado dobro razpoloženje. Šele 
Četrti načrt je prišel do izbruha, a se 
je tudi izjalovil in končal kot ožigosan 
z ostro obsodbo za hitlerjevce od ce
lotnega kulturnega sveta. 

Bolgarija bo znižala dolgove. Pred
sednik bolgarske vlade Georgijev je 
sporočil poročevalcem listov, da name
rava vlada izdati zakon o znižanju za
sebnih dolgov do 300.000 levov. Pri 
dolžnikih trgovcih bo znašalo znižanje 
20%, pri obrtnikih 30% in pri kmetih 
do 40%. Vladni ukrepi bodo tudi omo
gočili »prijateljsko« znižanje pogojnih 
dolgov, katerega bodo ponudili upniki 
sami dolžnikom z znižanjem dolžnega 
zneska za 25, 35 in 50%. Zgube pri zni
žanju dolgov bodo prevzele posebne sa
mostojne blagajne, ki bodo črpale do
hodke iz enega dela davkov, kar bo zna
šalo v državnem proračunu vsoto 220 
milijonov levov na leto. 

Po pogrebu maršala Hindenburga v 
Nemčiji. Pokojnega maršala Hinden

burga je pokopal Hitler pod vojni spo
menik v Tannenbergu v Prusiji s ce
sarskimi častmi. Hitler kot predsednik 
Nemčije za Hindenburgom je izdal za
kon, ki določa pomiloščenje političnim 
kaznjencem. Zakon bo vrnil svobodo ti
sočerim, ki so bili v koncentracijskih 
taborih in niso znali zakaj in kako dol
go bodo morali trpeti. — Skrajno slabo 
gospodarsko stanje Nemčije je prisililo 
Hitlerja, da je postavil dr. Schachta, 
guvernerja državne banke, za gospo
darskega diktatorja Nemčije in mu je 
dal vsa za ta posel potrebna poobla
stila. 

Mussaiini zopet pometa lastno dvori
šče. Italija se bori z gospodarskimi tež
kočami, ki grozijo s polomom. Pri skraj
no slabem finančnem stanju se upirajo 
Mussolinijevem neznosnem diktator
stvu njegovi doslej najzvestejši. Zadnje 
dni je vzel diktator Italije v roke že
lezno metlo in je pognal iz stranke, in 
vtaknil v zapore in poslal v prognan
stvo precej najbolj uglednih fašistov. 
Radi neznosnih razmer so v Italiji po
ostrili cenzuro, da bi ostalo svetu pri
krito, kar že dolgo prekipeva iz Musso
linijevega diktatorskega lonca in širi po 
Italiji opasne duhove. 

V Rusiji goni vojaštvo kmete na delo. 
V poljedelskih ruskih pokrajinah: 
Ukrajini, na Krimu, Kavkazu, ob reki 
Volgi, v Turkestanu in po nekaterih 
delih Sibirije je proglašen nad kmeti 
preki sod in vojaštvo goni kmete na ob
delovanje povsem tuje zemlje. Vojaštvo 
je prevzelo vodstvo kmetij. Vse odrasle 
moške so vojaki razdelili v večje ter 
manjše skupine in jih gonijo v druge 
kraje, kjer morajo obdelovati čisto tujo 
zemljo. Kmetje se seve branijo ter 
ustavljajo tacemu nečloveškemu posto
panju. V slučaju najmanjšega upora je 
na dnevnemu redu ustrelitev voditeljev 
upora, puntarski delavski kmečki od
delki morajo v kazenska taborišča, in 
vasi, kjer je bila vstaja, je vojaštvo 
vpepelilo. Radi omenjenega postopanja 
je izpadla letošnja žetev v Rusiji skraj
no slabo in bo kmetsko prebivalstvo ra
di predpisanih žitnih rekvizicij preda
no lakoti, kužnim boleznim in — smrti! 


